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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 02 DE MARÇO DE 2026, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h28min. 

 

Às dezenove horas e vinte e oito minutos do segundo dia do mês de março do ano dois mil e vinte e seis, 

realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 04ª Sessão Ordinária do 2º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária 

– MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES 

FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE 

OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, 

ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA 

DAVOGLIO MOLINARI, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA 

APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1ª Secretária que 

fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção 

de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara 

Municipal solicitou à vereadora MARIA AZEVEDO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Oficio n° 

121/2026/Gab-BR. Brasília, 25 de fevereiro de 2026. A Sua Excelência o Senhor FULVIO ZUPPANI Prefeito 

Municipal Taquaritinga-SP. Assunto: Indicação de Emenda Individual Impositiva. Senhor Prefeito, 

Cumprimento Vossa Excelência e comunico que, em atenção à sua solicitação, do Secretário de Saúde 

DENIS MACHADO, do vice-prefeito PALOMINO DO QUEIJO, dos vereadores Dr. PERIA, LIVIA ZUPPANI, 

ARNALDO BAPTISTA, BETO GIROTTO,  Presidente do Diretório Municipal do MDB TATO NUNES, do 

Secretário Adjunto de Desenvolvimento Social MACOLY ADORNO, da Secretaria de Educação RITA 

RAMALHO, do Presidente da Juventude do MDB NICHOLAS NUNES e do senhor NETTO GIROTTO. indiquei 

Emenda Individual Impositiva no valor de R$ 370.000,00 (trezentos e setenta mil reais) para o município de 

Taquaritinga/SP no Ministério da Saúde, aprovada no Orçamento Geral da União - OGU 2026. Detalhes da 

Emenda: Emenda n 30520008 • GND: 4 (investimento) Funcional Programatica no: 10.301.5119.8581 

Estruturação da Rede de Servicos de Atenção Primária à Saúde e Saúde Bucal. Objeto: Veiculo de Transporte 

Sanitário. Orientações para Regularização: cadastramento da proposta no Sistema de Investimento do SUS 

- INVESTSUS (investesus.saude.gov.br) deverá ser realizado no período de 02/03/2026 à 06/04/2026. 

conforme art. 83 da Lei n° 15.321, de 31 de dezembro de 2025 - Lei de Diretrizes Orcamentárias 2026. Solicito 

que, após a conclusão do cadastro, seja encaminhado o número da proposta para o e-mail: 

dep.baleiarossi@.camara.leg.br. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária para que 

proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 23/2026 – PROJETO DE LEI Nº 6378/2026, 

QUE ACRESCE DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR N° 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 24/2026 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 6379/2026, QUE CRIA A “MOÇÃO DE APLAUSO POR HONRA ESPORTIVA – CARLOS 
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FERNANDES DE OLIVEIRA – BERONHA”, QUE ESPECIFICA. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador RAIMUNDO DO RANCHO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

execução de pavimentação asfáltica na Avenida Dr. Aníbal do Prado e Silva Filho, localizada no Núcleo de 

Desenvolvimento Integrado Romeu Mársico. Indica, ainda, que seja realizada à construção de acesso viário 

interligando a Avenida Dr. Aníbal do Prado e Silva Filho à Avenida João de Jorge, com o objetivo de melhorar 

a mobilidade urbana e facilitar o fluxo de veículos na região. Do vereador GABRIEL BELARMINO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

limpeza e manutenção das duas praças do Jardim São Sebastião. Do vereador GABRIEL BELARMINO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

manutenção dos aparelhos de ar-condicionado da Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24h “Wilson 

Rodrigues”. Solicita também a manutenção do bebedouro e calhas do Centro de Saúde Dr. Ernesto Pagliuso. 

Do vereador MARCELO MARINHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, determine a realização de um mutirão de limpeza em todos os bairros do município, 

com o objetivo de promover a remoção de entulhos, resíduos e demais materiais acumulados em vias 

públicas, áreas verdes e espaços urbanos. Solicita, ainda, o retorno da operação “Cata-Trecos”, de forma 

regular e periódica, visando possibilitar à população o descarte adequado de móveis inservíveis, 

eletrodomésticos e outros objetos de grande volume. Do vereador BETO GIROTTO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, sejam adotadas as providências 

necessárias para a concessão do adicional de insalubridade aos pedreiros e ajudantes que exercem suas 

atividades nos cemitérios municipais. A presente indicação tem por objetivo reconhecer as condições de 

trabalho enfrentadas pelos servidores que atuam nos cemitérios municipais, os quais estão diariamente 

expostos a agentes biológicos e a ambientes potencialmente insalubres, caracterizando situação que pode 

justificar o pagamento do respectivo adicional. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe a este vereador, em tempo 

hábil, cópia integral do contrato firmado com a empresa vencedora do processo licitatório destinado à 

conclusão das obras da Creche do Jardim Maria Luiza II. Requer, ainda, o envio de relação detalhada dos 

materiais utilizados e previstos na execução da obra, contendo, se possível, suas respectivas especificações 

técnicas e quantitativos. Da vereadora MARIA AZEVEDO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a esta vereadora, em tempo 

hábil, se há posicionamento ou providências adotadas pela Administração Municipal acerca da implantação 

ou reativação do posto de atendimento da Receita Federal no município, conforme tratado em reunião 

anteriormente realizada com o Chefe do Executivo Municipal. O presente requerimento justifica-se em razão 

da necessidade de facilitar o acesso da população e dos profissionais da contabilidade aos serviços prestados 

pela Receita Federal, tendo em vista que, atualmente, os contadores e munícipes precisam se deslocar até o 

município de Ibitinga para solucionar pendências e demandas administrativas, o que gera custos adicionais, 

perda de tempo e dificuldades no atendimento. Dos vereadores BAIXINHO DO POSTO, BETO GIROTTO, 

JHOW ADORNO, MARCELO MARINHO, MEIRE MAZZINI, MIRIAN PONZIO, RAIMUNDO DO RANCHO E 

VÉIO MODESTO: Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor 
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Prefeito Municipal, para que encaminhe a estes vereadores, em tempo hábil, informações referentes à reforma 

do Terminal Rodoviário “José Gabriel Miziara”. Diante disso, requerem sejam prestados os seguintes 

esclarecimentos: 1. A contratação foi realizada por meio de contrato emergencial? 2. Qual o valor total do 

contrato firmado? 3. Quantas empresas participaram do procedimento de contratação? 4. Seja encaminhada 

a cópia integral do contrato celebrado, para conhecimento e análise desta Casa de Leis. Da vereadora 

MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO 

DE APLAUSOS aos Agentes Comunitários de Saúde das Unidades Ítalo Curti, Ederaldo P. Marques e Névio 

Ozetti, pela organização das filas e pelo suporte prestado durante o evento, bem como às Técnicas de 

Enfermagem da UBS Nelson Sargi, responsáveis pelo preenchimento dos pedidos de exames e apoio técnico 

aos atendimentos, que atuaram no Projeto Mulheres de Peito, realizado na Praça Waldemar D’Ambrosio, no 

período de 03 a 13 de fevereiro. Durante a realização do projeto, foram efetuados aproximadamente 50 

exames de mamografia por dia, ampliando o acesso das mulheres aos exames preventivos. A ação foi 

desenvolvida por meio de parceria entre a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo e a Secretaria 

Municipal de Saúde. Na mesma ocasião, esteve presente na praça a Unidade Móvel Municipal (NIC), 

possibilitando também a realização de exames citopatológicos (Papanicolau). Dessa forma, as mulheres 

puderam realizar os dois principais exames preventivos no mesmo dia, sendo realizados cerca de 200 exames 

citopatológicos, atendendo à demanda espontânea da população. A presente homenagem justifica-se pelo 

relevante trabalho desempenhado pelos profissionais envolvidos, que, com dedicação, comprometimento e 

espírito público, contribuíram significativamente para o fortalecimento das ações de prevenção e promoção 

da saúde, alcançando plenamente os objetivos estabelecidos pela campanha. Fez o uso da palavra a 

vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pela vereadora LIVIA ZUPPANI. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por 

unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os profissionais 

envolvidos na organização, apoio operacional e realização das festividades de Carnaval em nosso município, 

especialmente às equipes do Trio elétrico Batatão, caminhão-pipa utilizado na limpeza das vias públicas, 

motoristas, ajudantes, equipes responsáveis pelos banheiros químicos, caminhões de coleta de lixo, 

varredores e catadores. A presente homenagem tem por finalidade reconhecer e valorizar o empenho, a 

dedicação e o trabalho desempenhado por todos os profissionais que contribuíram para a realização do 

Carnaval, evento de grande relevância cultural, social e econômica para o município. Fez o uso da palavra o 

vereador DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à 

Secretaria Municipal Obras Públicas e Ocupação do Solo, para que informe a este Vereador, em tempo hábil, 

se há a possibilidade de realizar a abertura no canteiro central da Avenida Emílio Girotto, na entrada do 

Condomínio Vitta, com a finalidade de facilitar o acesso de veículos ao referido local. Fez o uso da palavra o 

vereador DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador VÉIO MODESTO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Administração, para 

que informe a este Vereador, em tempo hábil, quando está prevista a realização do processo licitatório 
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destinado à contratação do serviço de coleta de lixo no município. Requer, ainda, que sejam prestadas 

informações acerca do prazo estimado para a conclusão do processo licitatório, bem como a previsão para o 

início da execução dos serviços pela empresa vencedora. Fez o uso da palavra o vereador VÉIO MODESTO. 

Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO, LIVIA ZUPPANI, 

MARIA AZEVEDO:  Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal 

de Saúde, para que encaminhe a estes Vereadores, em tempo hábil, informações acerca do prédio localizado 

em frente ao Terminal Rodoviário “José Gabriel Miziara”, vinculado à referida Secretaria, esclarecendo: 1. Por 

qual motivo, até o presente momento, não foram realizadas reformas ou melhorias no referido imóvel; 2. Se 

há a possibilidade de suspensão imediata das atividades desenvolvidas no local, considerando que o imóvel 

se encontra em condições precárias e insalubres, podendo oferecer riscos aos servidores e munícipes que o 

utilizam. Fez o uso da palavra o vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO. Foi aparteado pelos vereadores 

MIRIAN PONZIO, MARIA AZEVEDO, DELO BATE BOLA, MEIRE MAZZINI, JHOW ADORNO e VÉIO 

MODESTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do 

vereador GABRIEL BELARMINO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à loja de parafusos e ferramentas "Del Vecchio", que teve seu início 

em 1996, como um pequeno comércio, porém era grande a missão de levar adiante o sobrenome da família. 

Com o passar dos anos tudo foi mudando, entre abertura de uma filial, unificação em uma loja maior e, 

inclusive, o enfrentamento de várias readequações impostas durante a pandemia, celebram-se 30 anos em 

2026. E nessa jornada comprometida em entregar a ferramenta certa para cada cliente, a loja foi reconhecida 

pelo próprio público por três vezes consecutivas como a melhor do ramo em Taquaritinga, colocando-a no 

radar do comércio de toda a região, fruto de uma história baseada no atendimento e no comprometimento 

durante essas 3 décadas. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador JHOW ADORNO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Serviços, para que informe a 

este Vereador, em tempo hábil, se há a possibilidade de constituir e disponibilizar equipe específica para a 

realização periódica de limpeza, manutenção e desobstrução das calhas de todos os prédios públicos 

municipais, incluindo unidades administrativas, escolas, postos de saúde e demais repartições pertencentes 

à Prefeitura Municipal. A presente solicitação tem como objetivo prevenir o acúmulo de folhas, sujeiras e 

detritos, evitando entupimentos, infiltrações e vazamentos provenientes dos telhados, bem como preservar a 

estrutura física dos prédios públicos. Fez o uso da palavra o vereador JHOW ADORNO. Foi aparteado pelos 

vereadores BAIXINHO DO POSTO, DR. ARMANDO PERIA, VÉIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, BETO 

GIROTTO e DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador JHOW ADORNO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à 

Associação dos Artesãos de Taquaritinga – Associart, em reconhecimento ao relevante trabalho artístico, 

cultural e social desenvolvido no município, bem como pela conquista da Lei que atesta sua utilidade pública. 

Fez o uso da palavra o vereador JHOW ADORNO. Foi aparteado pelo vereador BETO GIROTTO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 
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votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda, para que encaminhe a este Vereador, em 

tempo hábil, as seguintes informações referentes à frota de veículos pertencentes à Prefeitura Municipal: 1. 

Informar se todos os veículos oficiais estão com a documentação obrigatória regularizada, bem como com o 

pagamento de tributos, taxas e demais encargos legais devidamente em dia; 2. Informar se as tags de pedágio 

vinculadas aos veículos da frota municipal estão com seus respectivos pagamentos regularizados; 3. Informar 

se os veículos que se encontram parados, fora de circulação ou destinados a leilão permanecem vinculados 

a sistemas de pedágio eletrônico e, em caso positivo, se há cobrança ou pagamento ativo relacionado a essas 

tags. Fez o uso da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Foi aparteado pelos vereadores MEIRE MAZZINI, 

JHOW ADORNO, VÉIO MODESTO, BAIXINHO DO POSTO, BETO GIROTTO e LIVIA ZUPPANI. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à Irmandade da Santa Casa de 

Misericórdia de Taquaritinga, em virtude do início oficial das operações do Serviço de Hemodiálise, na última 

segunda-feira, 23 de fevereiro de 2026. O fato é um marco histórico para a instituição, uma vez que a luta 

pela instalação da clínica especializada vem de longa data. Inicialmente, estão sendo atendidos pacientes 

cobertos pelo Plano de Saúde Santa Casa, mas o serviço será estendido aos usuários do Sistema Único de 

Saúde (SUS), assim que o Serviço de Hemodiálise estiver credenciado junto ao Ministério da Saúde. A 

presente Moção é extensiva à Diretoria Executiva, ao Conselho Deliberativo, ao Corpo Clínico e demais 

colaboradores da Santa Casa local. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado pelos 

vereadores DELO BATE BOLA e MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por 

todos os vereadores. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 

06/2026 – PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado pelos vereadores MIRIAN 

PONZIO, LIVIA ZUPPANI, MARIA AZEVEDO e BAIXINHO DO POSTO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

catorze votos favoráveis e um contrário (BAIXINHO DO POSTO). Desta forma o projeto foi Aprovado em 

primeiro turno. PROCESSO Nº 07/2026 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA 

RESOLUÇÃO N°. 61, DE 20 DE MAIO DE 2016, REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por catorze votos favoráveis e um contrário 

(BAIXINHO DO POSTO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo Projeto de Resolução Nº 

6362 de 02 de março de 2026. PROCESSO Nº 08/2026 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, A CONVERSÃO DE PENALIDADE DE MULTA DE TRÂNSITO DE 

NATUREZA LEVE EM DOAÇÃO VOLUNTÁRIA DE SANGUE OU CADASTRO PARA DOAÇÃO DE 
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MEDULA ÓSSEA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Foi aparteado pelos vereadores MARIA AZEVEDO, VÉIO 

MODESTO, JHOW ADORNO e DR. ARMANDO PERIA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6363 de 02 de março de 2026. 

PROCESSO Nº 10/2026 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL 

DE ESPORTE E LAZER DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado pelos vereadores DELO 

BATE BOLA, VÉIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, DR. ARMANDO PERIA e BAIXINHO DO POSTO. Neste 

momento, o vereador VÉIO MODESTO fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por dez 

votos favoráveis e quatro contrários (FERNANDINHO CABELEIREIRO, GABRIEL BELARMINO, LIVIA 

ZUPPANI e MIRIAN PONZIO).  Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE: 1 – BAIXINHO DO 

POSTO. 2 – VÉIO MODESTO. 3 – JHOW ADORNO. 4 – MIRIAN PONZIO. 5 – RAIMUNDO DO RANCHO. 

Foi aparteado pelo vereador VÉIO MODESTO. 6 – MEIRE MAZZINI. Foi aparteada pelos vereadores DELO 

BATE BOLA e VÉIO MODESTO. 7 – LIVIA ZUPPANI. 8 – MARIA AZEVEDO. Foi aparteada pelo vereador 

VÉIO MODESTO. 9 - GABRIEL BELARMINO. Foi aparteado pelo vereador JHOW ADORNO. Não havendo 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção 

de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h37min. E para constar 

eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª Secretária, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


